
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 109

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（ヤマト市民体育館前橋）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。

男性

35%
女性

65%

①性別

男性

女性

市内在住

59%

市内在勤

3%

市内在学

3%

市外

35%

②お住まい

市内在住

市内在勤

市内在学

市外

20才未満

45%

20代
7%

30代
18%40代

8%

50代
5%

60代
7%

70代
7%

80才以上

3%
③年代

20才未満

20代

30代

40代

50代

60代

バドミントン
7% 卓球

2%

トレーニング
4%

水泳
3%

サッカー
0%

フットサル
1%

太極拳
17%

ヨガ
1%

弓道
0%

柔道
0%
剣道
0%

野球
1%

ソフト
0%

空手
0%

バスケット
27%バレー

3%

テニス
2%

その他
34%

④定期スポーツ
バドミントン

卓球

トレーニング

水泳

サッカー

フットサル

太極拳

ヨガ

弓道

柔道

剣道

野球

ソフト

空手

バスケット

バレー

テニス

その他

毎日

0% 週4～5日
5%

週2～3日
23%

週1回
39%

2週間に1日
6%

その他

27%

⑤利用回数

毎日

週4～5日

週2～3日

週1回

2週間に1日

その他

増えた

42%
変わらない

51%

減った

7%

⑥利用頻度

増えた

変わらない

減った

満足

68%

やや満足

30%

やや不満

2%
不満

0%

⑦対応・接客

満足

やや満足

やや不満

不満

満足

69%

やや満足

26%

やや不満

5%

不満

0%

⑧清潔度

満足

やや満足

やや不満

不満



3

主競技場の床からトゲが出ているところがある。

職員が定期的に巡回点検を行い、修繕を実施しております。

■ご意見欄回答

1

バドミントンのネットを新しくしてほしい。ポールが壊れているものもある。
限られた予算の中、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行っております。そのため利便性向上の改修
等につきましては、その必要性を十分精査しながら検討いたします。ネットに関しては使用不可能な状態の
ものに関しては随時入れ替えを実施しています。ポールにつきましては破損や劣化等状態を確認し、入れ替
えを検討いたします。

2

主競技場で新体操のフロアを使えるようにしてほしい。

倉庫の広さの制限もあり、新体操のマットは副競技場の倉庫に入っているため、お手数ですが利
用者に副競技場の倉庫から主競技場へ移動させて使用するようにお願いしています。
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